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Také letos vypraví České dráhy na festival Colours of Ostrava speciální vlak Colours Expres.
Ve středu 15. července dopraví návštěvníky z Prahy přímo do Ostravy a po skončení
festivalu zajistí v neděli 19. července také pohodlnou cestu zpět. Cestující se mohou těšit
na jízdu moderní soupravou ComfortJet, doprovodný program na palubě i možnost vyřízení
festivalové akreditace už během cesty. Předprodej jízdenek na speciální vlak již byl
zahájen.

Speciální vlak Colours Expres (Ex 509) vyjede z Prahy hl.n. ve středu 15. července v 10:31 a
do stanice Ostrava střed dorazí ve 14:11. Po trase zastaví v Kolíně, Pardubicích hl.n., České
Třebové a Olomouci hl.n., kde bude umožněn pouze nástup cestujících. Pro výstup cestujících zastaví
také ve stanicích Ostrava-Svinov a Ostrava hl.n. Rezervace místa je ve vlaku povinná.

Festivalová atmosféra začne už na palubě vlaku. Colours Expres bude sestaven z moderní soupravy
ComfortJet a pro cestující bude připraven hudební doprovod v podání kapely Gufrau, drobné
dárky i možnost vyměnit si vstupenku za festivalovou pásku ještě před vstupem do areálu
Dolních Vítkovic.

Na návštěvníky čeká i letos pestrý hudební a doprovodný program. Mezi hlavní hvězdy patří Twenty
One Pilots, Lorde, Moby, LP a Teddy Swims. Do Ostravy zamíří také britská skupina The
Libertines, japonská formace Atarashii Gakko! či britská písničkářka Paris Paloma. Vedle hudebního
programu nabídne festival řadu divadelních představení, diskusí a inspirativních setkání v rámci
mezinárodního fóra Meltingpot.

Na zpáteční cestu se Colours Expres (Ex 508) vydá v neděli 19. července v 10:59 ze stanice
Ostrava střed a do Prahy hl.n. přijede ve 14:26. Cestující mohou nastoupit také ve stanicích
Ostrava hl.n. a Ostrava-Svinov. Po trase zastaví pro výstup v Olomouci hl.n., České Třebové,
Pardubicích hl.n. a Kolíně.

Nejjednodušší nákup jízdenek na Colours Expres je prostřednictvím aplikace Můj vlak nebo e-shopu
Českých drah. Během festivalu bude posílena také regionální doprava v Ostravě a okolí. Ze
stanice Ostrava střed budou jezdit po půlnoci rozvozové vlaky ve směru Opava, Štramberk, Návsí a
Frýdlant nad Ostravicí.
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